



香港中文大學  
The Chinese University of Hong Kong

# 中大校友

利國偉題  
CHINESE  
UNIVERSITY  
ALUMNI  
MAGAZINE

MAR  
2013  
73  
非賣品  
二零一三年三月

Director  
School of Pharmacy  
(1)

慶金禧：傳承創校理念



網上版

## 理學院金禧院慶

理學院自1963年成立以來，一直春風化雨、作育英才。無論哪個年代的學生，都能在這個家裏得到美好的讀書生活和寶貴的人生經驗。50年後，理學院這顆種子已經長成了一棵大樹，默默地為新的枝葉提供養份，令他們茁壯成長，綠葉成蔭。

60年代畢業的曹宏威教授(64崇基化學)校內相識滿天下，記得舊校園一環拱抱，他每天踏單



求學時期的曹宏威教授，在實驗室內認真做滴定。

車從宿舍到火車站接收讀友送來的報紙副刊、四處給好友傳閱《射雕》，學生的生活簡樸。林漢明教授(87新亞生物)則懷念1985至1987年唸碩士的時候，差不多每晚都和許多同學在科學館南座(馬臨樓)熬夜，同學間更建立了一份同舟共濟的友誼。他又笑言當年撰寫碩士畢業論文時，全靠師弟妹的鼎力幫助，才能苦戰成功。

時至今天，學生在理學院唸書的日子依舊愉快，亦得到老師的悉心教導和同學的扶持鼓勵。林穎樂同學(中醫學本科4年級)在理學院曾經當過學生助理，學習籌辦活動，令自己成長不少。林偉青同學亦透過書院活動前往台灣、四川、非洲、柬埔寨等地，汲取各類專門



求學時期的曹宏威教授，在實驗室內認真做滴定。

知識和幫助貧苦人士，令他未來研究中醫學有了更大的啟發。

適逢今年為理學院50周年，學院將於6月1日在新成立的善衡書院禮堂舉行50周年宴會，希望校友與師生能一同參與，共慶團圓。宴會門票每張300港元正(學生門票每張100港元)。有關晚宴其他詳情，請繼續留意《中大校友》及瀏覽：<http://www.facebook.com/CUHKSciFac50/>。

## 藥劑學院「20周年院慶晚宴暨白袍慶典」

藥劑學院於去年11月舉行「20周年院慶晚宴暨白袍慶典」，主題為「專業進步，科研卓越」。晚宴及慶

典吸引超過350名參加者，包括學院畢業生、藥劑界別、藥廠和相關機構的代表，以及學院本科生和研究

生。學院並邀得中大署理校長鄭振耀教授、醫學院署理院長鍾國衡教授及藥劑學院院長李漢良教授為白袍慶典擔任主禮嘉賓。

學院為20周年院慶安排了多項精采節目，包括由醫管局總藥劑師李詩詠主持的講座，以及為112名本科生進行白袍加冕儀式，以歡迎新一屆學生成為藥劑專業的一分子，並象徵藥劑專業的傳承。學院又安排了連串精采表演，讓參加者留下美好回憶。有關晚宴及典禮的相片，可瀏覽<http://www.facebook.com/cuhk.pharmacy>。



主禮嘉賓包括署理校長鄭振耀教授(前排中)、醫學院署理院長鍾國衡教授(前排左7)及藥劑學院院長李漢良教授(前排左9)。

## 商學院慈善活動 探訪安老院

去年12月22日，65名商學院校友、職員及朋友，參加由商學院校友和企業事務辦公室舉辦的探訪老人院活動，為90位長者帶來歡樂。當日的精采節目包括由法籍的郭迪疊教授獻唱中文經典金曲，由工商管理碩士校友溫思聰率領「香港愛心魔法團」，透過魔術傳遞信、望、愛的信息，還有Café 12實習餐廳的廚師和學員，為長者炮製了300個蛋糕，讓他們同享美味甜點。

另外，商學院校友及企業事務

辦公室於今年1月30日舉行了「傑出校友晚宴聚會」，招待成功創業的資深校友，並邀得中大前任副校長黃乃正教授、商學院院長黃德尊教授、副院長(研究院課程)暨工商管理碩士課程主任范傑信教授任主禮嘉賓。出席晚宴的資深校友、嘉賓及學生共有80名，氣氛愉快。



前任副校長黃乃正教授(左6)、商學院院長黃德尊教授(左7)、副院長(研究院課程)暨工商管理碩士課程主任范傑信教授(左8)與學院各同事祝酒。

為慶祝商學院50周年金禧紀念，學院將舉辦更多精采活動，請校友繼續密切留意。至於是次晚宴的詳情、相片及影片，可瀏覽網頁<http://alumni.baf.cuhk.edu.hk>。